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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauro André Weigmer, Mauricio Lunkes, e, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 36ª (trigésima sexta) 

Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes 

passou a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 045/2022; Projeto de Lei nº 042/2022, de autoria do Executivo Municipal 

que Autoriza o reajuste da mensalidade do Município perante o Conselho de 

Desenvolvimento dos Municípios Lindeiros ao Lago de Itaipu e altera a Lei Municipal nº 

062, de 23 de novembro de 1993, encaminhados para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Projeto de 

Lei nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar contrato com a Associação Filantrópica Doutor Rodolfo Vilela, 

destinado a implantar o pronto atendimento  e complementar o atendimento de 

urgência e emergência e procedimento eletivos, e dá outras providências, encaminhados 

para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, 

Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Ofícios nºs 271 a 274, advindos do 
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Executivo Municipal em resposta as indicações nºs 042 a 045, de autoria dos Vereadores; 

Ofícios nºs 096 e 097, advindos da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio 

Ambiente, convidando os Vereadores para participarem da audiência pública a ser 

realizada no dia 08 de dezembro de 2022, às 09:00 horas, nas dependências do Centro 

Cultural, bem como solicita a liberação do servidor Rafael Traczynski para servir de 

mestre cerimonial para este evento;  Ofício nº 278, advindo do Executivo Municipal, 

convidando os Vereadores para participarem de eventos programados pelo Governo 

Municipal , organizados pelo Departamento de Cultura, em comemoração ao dia do 

Musico nos dias 22 e 24 de novembro de 2022, a primeira às 19:00 horas e o outro com 

início às 14:00 horas, no centro Cultural Arte e Encanto;  Convite, do Centro de Referência 

de Assistência Social – CRAS, convidando os Vereadores para participarem do 

Encerramento do SCFV – Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo e PAIF, a 

ser realizado no dia 12 de dezembro de 2022, às 19:00 horas, no Clube de Idosos 

Felicidades; Edital de Convocação nº 005/2022, do Municípios Lindeiros ao Lago de Itaipu, 

convidando o Presidente para participar da Assembleia Geral, no dia 01 de dezembro de 

2022, no Auditório do ACIME, Associação Comercial de Santa Helena; e, Convite, da 

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, convidando o Presidente para participar a entrega 

de Moção de Aplauso nº 14/2022, dedicada ao BPFRON – Batalhão da Fronteira, em 

reconhecimento à proteção das nossas fronteiras nas regiões Oeste e Sudoeste do Estado 

do Paraná, a ser realizada no dia 01 de dezembro de 2022, às 09:00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: sem utilização pelos 

Vereadores. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 041/2022, de autoria do Executivo 

Municipal que Declara de Utilidade Pública Municipal à ASSOCIAÇÃO FILANTROPICA 

DOUTOR RODOLFO VILELA e dá outras providencias, com pareceres favoráveis das 

comissões sem alterações e sem discussão foi aprovado em primeiro turno por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se 

do espaço os seguintes Vereadores: Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e 

Jonatan Fernandes. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após 

lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos vinte e 
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um dias do mês de novembro de dois mil e vinte 

dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Após o final da Sessão e em esquecimento pelo Presidente de convocação para a Sessão 

Extraordinária a ser realizada no dia 22 de novembro de 2022, às 18:00 horas, para cuja 

Ordem do Dia será apreciada o Projeto de Lei 041, de autoria do Executivo Municipal. 

Diante do fato o Presidente na presença ainda em Plenário de todos os Vereadores 

consultou para a realização dessa Sessão e a qual todos os Senhores Vereadores 

concordaram para a convocação dessa Sessão no dia seguinte para deliberar sobre o 

Projeto 041.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x  

 
Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
    1º Secretario                                                                             Presidente 
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